GVLT :Pao Phuong Thdio Ham Sé Va Ung Dung Pgo Ham

DANG 4: XET TINH PON PIEU CUA HAM SO (BIET Y, Y’)

Cau 93: Ham s6 nao dudi day ludn ddng bién trén tap [ ?
3X+2

A y=x"+2x+1 B. y=x-sinx. = : D. y=In(x+3).
y y y 5x+7 y ( )
Cau 94: Hamsb y= % x3 —gxz +6x nghich bién trén khoang nao ?
A. (2;3). B. (16). C. (-6;-1). D. (-3,-2)«
Cau 95: Két luan nao sau day vé tinh don diéu ciia ham s6 y = X— la dang?
A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;2) va (2;+0).
B. Ham s6 dong bién trén [ \{2}.
C. Ham s6 dong bién trén céc khoang (—o0;2) va (2;+0).
D. Ham s6 nghich bién trén [ \{2}> .
Cau 96: Chohamsé y = x* —3x* +2. Ménh dé nao dudi day la dang?
A. Ham s dong bién trén khoang (0; 2). B. Ham's6 nghich bién trén khoang (—oo; 0).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; 2). D~Ham s6 nghich bién trén khoang (2; +)
CAau 97: Ham s6 nao sau day dong bién trén (—o0;2) va (2; +oo) ?
x-1 1 2X—5 x-1
A y=—-—. B.y=—— C.y= . D.y=——-.
y X+2 Y X—2 Y X—2 Y X—2
Cau 98: Cho ham sé y = x° —6x* +9x+1. Ménh dé nao dudi diy 13 diing ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (1; 3). B. Ham s nghich bién trén khoang (3; +oo) .
C. Ham s6 dong bién trén khéang (L;+00). D. Ham sb dong bién trén khoang (—o0;3).
3 2
f (x):x——x——6x+E
Cau 99: Cho ham sé S 2 4
A. Ham sb nghich bién tén khoang (-2;3). B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;-2).
C. Ham s6 dbng bién trén’ (—2;+00). D. Ham sb dong bién trén khoang (-2;3).
Cau 100: Cho ham s6 y=+/x?—1. Ménh d& nao dusi day ding?
A. Ham s6 dongbién trén khoang (1; +oo) : B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—OO; 0) .
C. Ham s6)dong bién trén khoang (0;+). D. Ham s6 dong bién trén (—o0;+o0).

Cau 101; Ham s6 y = 2x* +1 dong bién trén khoang

Al (—oo;—%j B. (—%;+ooj C. (0;+0) D. (—;0)

Caurd02: Trong cac ham sau ddy, ham s6 nao khong nghich bién trén [ .

A y=-— ! B.y:LLJX.

X241 J2+43
C. y=-x*+2x"-T7x. D. y=—4X+COSX.
Cau 103: Cho ham sé y = f (x) c6 dap ham f'(x)=x"+1, Vx e[l . Ménh dé nao dusi day dung ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1;1) : B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; O).
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Céu 104:

Céau 105:

Céu 106:

Céau 107:

Céau 108:

Céu 109:

Céu 110:

Cau 111«

Cau 112:

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;+0). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+0).
Trong cac ham sb sau, ham sd ndo vira ¢6 khoang dong bién vira c6 khoang nghich bién trén tap

2xX+11’ (IN).y=—x*+x*-2, (II).y=x*+3x—4.
+

A. (I);(111). B. (I) & (II). C. (I); (). D. (I1).

Chohamsé y= —%x3 +x% —x+1. Ménh dé nao sau diy ding?

xac dinh cian6. (I).y =

A. Ham s6 nghich bién trén [ .

B. Ham so dong bién trén [ .

C. Ham sé dong bién trén (1 +c0) va nghich bién trén (—oo;1).

D. Ham sb dong bién trén (—o0;1) va nghich bién trén (1;+ ).

Cho ham s6 y = i(—+1 . Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
— X

A. Ham s6 dong bién trén céc khoang (—o0;1) va (1 +o0).

B. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—o0;1) va (1+0).

C. Ham sd nghich bién trén khoang (—oo;l) U(l; +oo) .

D. Ham sb dé)ng bién trén khoang (—oo; 1) u(l; +oo) .

Cho c4c ham s6 y=X—+;,y=tanx,y:X3+X2+4X—2017. S6 ham s6 dong bién trén [ 14
X+
A. 0. B. 3. C.1. D. 2.
Tim tit ca gia tri ctia tham s6 M dé-ham sé y:mxz—(m+6)x nghich bién trén khoang
(—l;+oo).
A. —2<m<0. B. 2<m<Q. C. m<-2. D. m=-2.

2x+1

Chohamsé y= . Ménh.dé nao dubi day 1a ding?

A. Ham s6 dong bién trén §,\{1}

B. Ham s nghich bién trén 0'\{1}

C. Ham s dong-bién trénieac khoang (—oo; 1) va (1 +)

D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo; 1) va (1 + o)

Cho ham,sé y=-f(x) c6 dao ham f'(x)=x*-2x, Vxel . Him s6 y=-2f(x) dong bién
trén khoang

A. (—2;0). B. (0;2). C. (2;+oo). D. (—oo;—2).
Choham sb y = % x*—2x? —1. Chon khing dinh dung.

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—2;0) va (2;+oo).
B. Ham dong bién trén cac khodng (—o0;—2) va (0;2).

C. Ham sb déng bién trén céc khoang (—2;0) va (2;+oo) )

D. Ham s6 nghich bién trén céc khodng (—o0;—2) va (2;+0).
Ham s6 nao sau day dong bién trén [ ?

A y=x'—2x"-1. B. y:%x3—%x2+3x+1.
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_x=1 D. y=x>+4x"+3x-1.
X+2

Céu 113: Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao déng bién trén (l; +oo)?

X—1 1\ Xx—3
A. y=Ilog. X. B. y= . C.y=|=1|. D.y=——.
y =108, y X242 y [Zj y X—2

Cau 114: Him s6 y = —x*+4x% +1 nghich bién trén mdi khoang nao sau day ?

A. (\/§;+oo). B. (—\/5;0);(\/5;+oo).

C. (—v/2:0};(v/23+0). D. (—2:42).
Cau 115: Ham s6 y = x> —3x’ nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-11). B. (—;1). C. (0;2). D2+ ).
Cau 116: Ham s0 nao sau ddy dong bién trén khoang (0;2)?

Ja-x* 2x-1 X

A y=—x3+3x%. B.y= : C.y= . D.y=—.
X X =1 In x
Cau 117: Ham s6 nao sau ddy nghich bién trén (1; 3) ?
A. y=1x3—2x2+3x+1. B y:X—+1.
3 X+ 2
2
y:x—2>;+1. D. y:\/x2+1.
X_
2X+5

Cau 118: Cho ham sb y = B Khang dinh naoSauday la ding?
X+

A. Ham s6 ludn luén nghich bién trén (] \{—1} )

B. Ham s dong bién trén cac khoang (—oo; -1) va (-5 +oo).
C. Ham sb nghich bién trén cae khoang (—oo; —1) va (—1; +oo).
D. Ham s6 1udn ludn dong bién trén [ \{—1} :

Cau 119: Ham s6 y = x* —2x? +1 dong bién trén khoang nao?

A. Vxell. B. (—1;0) va (1+).
C. (—1;0). D. (l;+oo).

Cau 120: Ham s6mao sau'day’dong bién trén [ ?
A_y=—22 B. y=x+1. C.y=x"+1. D. y=x*+1.

X+1

Cau 121: Harh 56,y = X* — 2 nghich bién trén khoang nao?

A (_oo;%) B. (~o0;0). c. (%;mj. D. (0;0).
X \ £ 3x+1 . A A A A s ,

Caul22: Cho hamso f (X) == 1 Trong cac ménh dé sau ménh d¢ nao dtng ?
A f (X) nghich bién trén R . B. f (X) d6ng bién trén (—oo;l) va (l; +oo).
C. f(x) nghich bién trén (—o0;—1)\U(L;+0). D. f(x) dong bién trén R.

Cau 123: Cho ham s6 y = x> —2x* + x+1. Ménh dé nao sau day dung?

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;%ju(l;+oo) :
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B. Ham s6 ddng bién trén (—oo;%ju(l;+oo).
C. Ham sb ddng bién trén khoang (%;+OOJ.
N L n \ 1

D. Ham so6 nghich bien trén khoang (5;1].

Cau 124: Cho ham y =+/x* —6x+5 . Ménh d& nao sau day 1a dang?

A. Ham s dong bién trén khoang (5; +oo). B. Ham s6 dong bién trén khoang (3; +oo).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;l). D. Ham s nghich bién trén khoang (—oo; 3).
Cau 125: Ham s6 y = —x* +2x2 + 2 nghich bién trén.

A. (-L0);(L+). B. (-11). C. 0. D. (=207-1);(0;1).
Cau 126: Ham s6 nao sau ddy dong bién trén [ ?

A y=x"+3x+1. B. y=x>—3x+1. C. y=x"+1. D. y=—x+/2 +1.

Cau 127: Ham sb y = X+2 nghich bién trén cac khoang:

A. (—L+0). B. (1+x). C. (—0;1);(L%e0). D. (3;+4x).

Cau 128: Cho ham s6 y = ng’ . Khing dinh nao sau day 1a khang dinh ding?
A. Ham s6 nghich bién trén [] \{3} :
B. Ham s6 dong bién trén [ \{3} :
C. Ham sb déng bién trén céc khoang (—oo; 3) va (3; +oo) .
D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o5;3)va (3;+0).
Cau 129: Tim tat ca cac khoang ddng Bién ctia ham sé y =v9—x2 .

A. (0;+00). B. (<9,0). C. (-3,0). D. (0;3).
Cau 130: Trong cac ham sd sau, ham s6mao nghich bién trén tap xac dinh ctia n6 ?
A. y=x"+2x*+5. B. y=-2x>-3x+5.
C. y=—x"4x. D.y= x+1 .
’ ‘ ’ -X+3
Cau 131: Ham so.nao sawday.dong bien trén [ ?
A. y=x4+2x%=%3 B.y:X—_1
X+3
C.y==x""x-2 D. y=x3+x>+2x+1
Cau 1323 Trong ¢ac ham s6 sau, ham s nao dong bién trén [ 2.
APy =x*-3x*+3x-2. B. y=x—_1.
X+1
X3
C. y=x"+2x*+1. D. y=——+3x+2.
3
Cau 133: Cho ham s§ Y = X — 2+/X . Ménh d& nao sau day dang?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+o0). B. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+0).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;1). D. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+00).

CAu 134: Ham s6 nao dudi day dong bién trén tap [ ?
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A.y=-2x+1. B. y=2x+1. C. y=-x"+1. D. y=x"+1.
Céau 135: Ham s6 nao sau day dong bién trén [ ?
_x-1 B. y=x"+4x*+3x-1.
X+ 2
4 2 1 3 1 2
C. y=x"=-2x"-1. D. yzgx _EX +3x+1.

2 — \
27X Meénh dé nao sau dy ding?

Cau 136: Xéthamsb y = -
A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;1) va (1+0).
B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;—1) va (—1L+o0).
C. Ham sé dong bién trén cac khoang (—oo;1) va (L+o0).

D. Ham s dong bién trén cac khoang (—oo;—1) va (=1 +).
4
Cau 137: Him s6 y = —X? +1 ddng bién trén khoang nao sau day?

A. (—oo;l). B. (—oo;O). C. (—3;4). D. (1;+oo).
Cau 138: Tim khoang dong bién ctia ham sé y = —x+sin .
A OD. B. (—oo;2). CeiN. D. (ZL'Z).
X+3

Cau 139: Cho ham s6 y = TR Khang dinh ndo sau day4a ding .
X+

A. Ham s6 nghich bién trén []\{-2} .

B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;—2) VA (—2;%00):

C. Ham s dong bién trén [J .

D. Ham s6 dong bién trén (—oo; -2) va(—2;+5).
Cau 140: Tim khoang dong bién ciia haim sdhy = —X +sin x.

A . B. (-92). C.O. D. (1,2).
Cau 141: Cho cac khang dinh;

(I): Ham s y =2 dong biéntrén /7 .

(II ) ‘Ham sy = x5 —12x nghich bién trén khoang (—1; 2) .

(111)Ham sOny = 2XX _25 dong bién trén cac khoang (—o0;2)va (2;+0).

Trong cac khang dinh trén c6 bao nhiéu khing dinh ding?
A 2. B. 3. C.1. D. 0.
Cau 142: Hafn so nao sau day dong bién trén (-3;3)?

:x_+; B. y:x3+3x—1. C. y:x4+2x2+1. D. y:x2+1.
X+
€&u 143: Trong cac ham sb sau, ham s6 nao ddng bién trén tap xac dinh ciia n6?
A y=x +4x+1. B. y=x*+1. C.y=x"+2x*+1. D. y=2x_21.
X+

Cau 144: Cho ham s y=f(x) c6 f'(X)=(x—2)(x+5)(x+1). Ham sé y=f(x*) dong bién trén
khoang nao dudi day?
A (0;1). B. (-10). C. (-2-1). D. (-2;0).
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Céu 145:

Céu 146:

Cau 147:

Céu 148:

Cau 149:

Cau 150:

Céu 151:

Céau 152:

Cau53:

Céu 154:

Ham sé f (x) c6 dao ham trén [ 1a ham sé f '(x). Biét do thi ham s6 f '(x) dwgc cho nhu hinh
v&. Ham sé f(x) nghich bién trén khoang

vk
-
0 1/3 1 @
-1
1 1
A. (—0;0). B. (0;+). C.|—»0=]. Dap=:1).
3 3
Ham sé y=(x? ~x)* nghich bién trén khoéng nio duci day?
A (o%) B. (1;2). C. (-2:0), D. (0:1) .
Cho ham s6 y = xIn x . Chon khang dinh sai trong s6 cac khang dinh sau:
A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+0). B. Ham s6 dong bién trén khoang (1 , +ooj .
e
C. Ham s6 c¢6 dao ham y' =1+Inx. D-"Ham's) c6 thp x4c dinh 1a D =(0;+0).
Cho hams6 y = f (X) .Hamsb y=f (X) ¢6 d6.thi nhtr hinh v&. Ménh dé nao sau day sai?
A. f(x)c6 mot cuc ticu B. f(x)co hai cuc dai
C. f(x) dong bién trén khoang (l; +oo) D. f(x)nghich bién trén khoang (—2; O)
Ham s6 y = —x* — 2x? + 3 nghich,bién trén:
A. Tap sb thuc O . B. (0;+0).
C. (—0;0). D. (—o0;-1) va (0; 1).
Ham s6 nao sau day khong dong bién trén timg khoang xac dinh ctia né ?
A y=x3—3x2+3x—1. B. y:x4+2x2+1.
C. y=2x-3. D.y=X=2
x-1
Ham s6 naojsau day dong bién trén (—ooj+00)?

AT yexty x+1. B. y=x®+x-2. C.y=x'+x*+2. D. y=x®—x+1.
Trong cac ham sb yzgx—_lz; y=5% y=x3+3x*+3x-1; y=tanx+x c6 bao nhiéu ham s
X+

dong bién trén 0 ?

A. Ll B. 2. C. 4. D. 3.

Khoang nghich bién cua ham sé y =x>+3x*+4 1a

A. (2;+00) B. (-2;0)

C. (—o0;—2) va (0;+0) D. (—o;0)

Trong c4c ham s6 sau, ham sb nao nghich bién trén khoang (-11)?

A.y:l. B. y=x>-3x+1. c.yziz. D.y:—l.
X X X
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Cau 155: Ham s6 y =+/Xx—x* nghich bién trén:
A. (%1} B. (1+0). C. [o;%). D. (—;0).

Cau 156: Ham s6 Y = 2x* +4x* —3 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—oo;l). B. (0;+oo). C. (l;+oo). D. (—oo;O).
CAu 157: Trong cac ham sd sau, ham sé nao dong bién trén [ ?
A y=x+x. B.yzx—Jrl C. y=x"+X. D. y=x"+x%
X+3

Cau 158: Két luan nao sau day vé tinh don diéu cia ham sé y = la dang?
A. Ham s6 ludn dong bién trén [J \{—1} .
B. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo; —1) va (—l; oo).
C. Ham s6 ludn nghich bién trén J \{-1}.
D. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—oo; —1) va (—l; oo).
Cau 159: Cho ham s6 y = f (x). Do thi cua ham s6 y = f'(x) nhu Hinhibén. Dat g(x)= f (x)—x. Ménh
de nao dudi day dung?

]
VAN

St
v
A. g(1)<g(-1)<g(2). B. 9(-1)<g(1)<g(2).
C. 9(2)<g(1)<g(2) D. 9(2)<g(-1)<g(2).
X2+ 2%=3

Cau 160: Cho ham s y = . Phat biéu nao sau day 1a ding?

X+1
A. Ham s6 déng bién trén khoang (2;4).
B. Hamis6 nghich-bién trén khoang (—o0;400) .
C..Ham sé'nghich bién trén cac khoang (—o0;—1) va (—1;+0).
D. Ham s6/'dong bién trén khoang (—o0;—1) va nghich bién trén khoang (—1;+).

Cau 161»Ham,s6 nao sau ddy nghich bién trén (0;+0).

A. y:—l. B. y=log; (x+1). C. yzi. D. y=—X*+X.
X > x-1
Cau 162: Ham s6 y = x* —2x* nghich bién trén khoang nao sau déy ?
A. (L+x). B. (-10). C. (-11). D. (0;1).

Cau 163: Cho ham s6 y=f(x). Ham s6 y=f'(x) c6 do thi nhu hinh vé bén. Ham s6 y = f (1+X°)

nghich bién trén khoang nao dudi day?
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Y

y= f(x)

0 2\/ 4

A. (Vf3;+0). B. (—/3;-1). C. (£v3). DA0:1).
Cau 164: Khoang dong bién cia ham s6 y = x° + x 16n nhit la:

A. (-2 0). B. (—0;-2). C. (0;+0). D. [
Cau 165: . Trong cac ham sd sau, ham s6 nao dong bién trén [ .

A y=x"-3x+1. B. y=2x"+4x+1. C. yzzxx_ll. D.

y=x+3x+34.
2X+7
X+2

Cau 166: Cho ham s6 y = c6 do thi (C). Hay chon ménh ¢ sai:

A. C6 dao ham y' = =3 5 - B.DJ thi cét truc hoanh tai diém A(_—7;Oj .
(x+2) 2
C. Ham s6 ludn nghich bién trén /7 . D. Ham s6 c6 tap xac dinh 1a: D=R\ {—2} .
Cau 167: Ham s6 y =/X* —7x+12 ddng biéd trén.
A. (—0,3). B. (440). C. G,mj. D. 0.

Cau 168: Ham s6 nao sau day dongbién trén (172

A y= Iog7(x4+5).

10™
/4 e
Cau 169: Ham s6 \y =2X" + x—2018 dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—2;5) B. (—l;+oo) C. (—oo;—%j D. (—%;+oo)
. : / ax+b |, ... . n o
Cau 170: Chohamso f (x)= g < do thi nhu hinh bén duéi.
+
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Cau 171:

Cau 172:

Cau 173:

Céau 174:

Cau 175:

YA

=<y

Xét cac ménh dé sau:

(1) Ham sb dong bién trén cac khoang (—oo;1) va (L +0).

(1) Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo0;—1) va (1;+00).

(1) Ham sb dong bién trén tap xac dinh.

S6 cac ménh de dung la:

A. 0. B. 3. Ce2. D. 1.

Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham trén [ thoa f(2)="(-2)=0 va d6 thi ham s6 y = f'(x)

c6 dang nhu hinh v€ bén dudi.

Hamsb y = (f (x))2 nghich biénitrén khoang nao trong cac khoang sau:

A (12). B. (%2,-1). C. (~L1). D. [_1;2].
X #(m+1)x-1
2-X

cac giatei cua m,la:

Ham sb y = (m 1a tham sb) nghich bién trén mdi khoang xac dinh cta n6 khi

A.m>1. B. m=-1. C. ms-%. D. -1<m<l1.

Cho ham s6 y = f(x) co dao ham f'(x)= X(X—2)3, v6i moi x e[l . Ham sb da cho nghich
bién trén khoang nao dudi day?

AN 3). B. (-1 0). C. (0;1). D. (-2; 0).

Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham y = f'(x)=x(x—2),vxell . Him s6 y = f (X) nghich bién
trén khodng nao dudi day?

A. (2;+0) B. (0;+00) C. (—2;0) D. (0;2)

2X+5

Cho ham sb y = 3 Chon phat biéu sai ?

A. D0 thi ham sb cit truc hoanh tai diém M (—g;oj.
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R
B.y=—"=.

(x-3)
C. Ham s6 khong xac dinh khi x=3.
D. Ham s6 ludn nghich bién trén /7 .

Cau 176: Cho ham sb y= f (x) c6 dao ham f'(x)=(x+1)’(2—x)(x+3). Ménh dé niao duéi day diung?
A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (-3;-1) va (2;+x)
B. Ham so dong bién trén cac khoang (—w0;-3) va (2;+0)
C. Ham so dong bién trén khoang (-3;2)
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3;2)
CAu 177: Ham s6 nao sau day nghich bién trén [ ?
A.y=x>-3x*-3x-2. B. y=x-x%.
C.y=-x-3x*-3x-2. D. y=x>-3x*+3x—2u
Cau 178: Ham s6 y =—x°+3x—5 dong bién trén khoang nao sau day?
A. (1) B. (-11). C. (—o0;-1). D. (L +00).
Cau 179: Cho ham s6 y =—x*+3x* -1, két luan nao sau day vé tinh don.diéu ctia ham s6 1a dung nhit:
A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;0) va (2;+0)
B. Ham s6 dong bién trén khoang (0; 2)
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; 2) va dong bién trén cac khoang (—oo; O) ; (2; —|—oo)
D. Ham s6 dong bién trén khoang (0;2) vaighichibién trén cac khoang (—o0;0);(2;+)
Cau 180: Cho ham sb y = Zxlel. Ménh dé ding [a:
A. Ham s déng bién trén (—oo; —1) va (1; +oo) , nghich bién trén (—1; 1) .
B. Ham s6 dong bién trén (=90;—1),va (=1;+).
C. Ham s6 nghich bién trén (—oo;—l) va (—1; +oo) )
D. Ham s6 dong bién'trén tap Ll .
Cau 181: Cho ham s (I);(11I), ménh dé ding 1a.
A. Ham s6 mnghich 'bién trén khoang (O; 2) va dong bién trén cac khoang
y' = - >0x e W1} (2 +00).
(x+1)
B«Ham s§ dong bién trén khoang D =[] \{—1} .
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—0;0) va (1).
D. Hafn s6 dong bién trén khoang (0;2) va nghich bién trén céc khoang (1);(2;+0).
CAau, 182: Trong cac ham sb sau ham nao dong bién trén 0 ?
A y=x*+1. B. y=x*+x. C.y=x'+x"-1. D.y:X—H.
X+3
Cau 183: Cho cac ham 2018 y = i—j; y=x"+2x*+2; y=—x>+x*-3x+1. Trong cac ham 2018 trén, c6
bao nhiéu ham 2018 don diéu trén ] ?
Al B. 2. C.0. D. 3.
Cau 184: Ham s6 y =+/8+2x—x* ddng bién trén khoang nao sau day?
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A (-21). B. (1,4). C. (—o0;1). D. (L+).
Céau 185: Ham s6 nao sau day dong bién trén [ ?
X 2
A y= : B. y=(x*-1) —3x+2.
g VX2 +1 y ( )
C.yzi. D. y=tanx.
X+1

Cau 186: Cho ham s y = f (x) ¢6 dao ham f'(x)=(x+1)°(1-x)(x+3). Ménh d& nao dudi day dang?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—3; l)
B. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;1)
C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—3; —l) va (1; —|—oo)
D. Ham s6 dong bién trén céc khoang (—o0;—3) va (1+0)
Cau 187: Ham s6 nao sau day dong bién trén [J ?
A y=32-3x+x*. B. y=4x—x*—Xx+1.
C. y=3%-2x+5. D. y=7x—/2x%—x~1.

Cau 188: Cho ham sb y =sin x+cos x—~/3x. Chon khang dinh ding trong,cac khang dinh sau.
A. Ham s dé)ng bién trén [ . B-Dd thi ham s6 di qua géc toa do.
C. Ham s0 c¢o6 diém cuc tri. D. Ham,so nghich bién trén [J .

CAu 189: Cho ham sé y = 2—X. Menh d& nio dusi day 13 dang?
X

A. Ham sb nghich bién trén hai khoang (—oo; 0) va (0; +oo).
B. Ham s6 dong bién trén (—oo; O) U(O; +oo) )

C. Ham sd nghich bién trén tap xac dinh.

D. Ham s déng bién trén hai kKhoang (—oo; 0) va (0; +oo).
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